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3aoaua 1.

’ Benocuneoucm oeusxcemca noo yKiaoH ¢
yckopenuem 0,3 M/c? . Kakyio ckopocmb
npuoopemaem eenocuneoucm uepe3 20 cekyno,
ecyiu €20 Ha4aibHas cCKopocmo paena 4 m/c.



3aoaua 2.

4 3a Kakoe epemsa aemomoounb, OBU2AACH C

ycxopenuem 0,4 m/c?, yeenuuum ceoro ckopocmu
c120020m/c?



3aoaua 3.
Mo yKAa3aHHbLIM HA PUCYHKe 2paguKkam,
Hanucamso ypasHeHue v, (t).
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3aoaua 4.

Huonkoeckuu K. I nuwem: «Uepez 10
CEeKyHO, OHa Obl1a om 3pumensi Ha pacCmoAHUU 5
Kkm». C Kakum yCKopeHue 08uzaiach pakema u
KaKyw ckopocms oHa npuoopena?



3aoaua 5.

*  Jloiicnuk cnyckaemcsa ¢ 20pvl, OJIUHA
komopou 108 m, ¢ HauanvHoOU cKopocmwvio 6 m/c
u ycropenuem 0,5 m/c*. Cronvko epemeHu

onunca cnyck? Kakou cxkopocmu oocmuz
JIbIHCHUK 8 KOHUe cnycKa?



